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POLA 1 - VPRASANJA IZBIRNEGA TIPA - RESITVE
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POLA 2 - STRUKTURIRANA VPRASANJA — RESITVE

Kandidati zapisejo odgovore pod vprasanjem. Ce ni odgovora, &e je odgovorov veé ali pa je odgovor
nejasen, se Steje, da je napacen.

Lahko se zgodi, da kandidat neko vrednost izra¢una napacno. Ce jo uporabi pri naslednjih vprasanjih,
se mu odgovori na ta vprasanja Stejejo kot pravilni, €e je sicer potek reSevanja fizikalno in
matemati¢no pravilen. Ocenjevalec je dolZan preveriti to moZnost.

V odgovoru so lahko enote zapisane tudi v drugi obliki, kakor so dane v resitvah, vendar morajo biti

fizikalno smiselne in ustrezno okraj$ane. Na primer enota je neprimerna za pospesek, enota

2
an

liter . . v 4 y . I .
5 je neprimerna za dolzino. Ce je enota napacna ali manjka, je odgovor napacen.

V fiziki je obi¢ajna natan¢nost do 10 %, zato ve¢ino podatkov v izpitnih polah zapisujemo na dve

Stevilski mesti natan¢no. V skladu s tem imajo tudi rezultati v reSitvah dve Stevilski mesti. Zaradi
moznih razlik pri zaokroZevanju ocenjevalec uposteva manjse razlikovanje na zadnjem mestu.
Odgovor je pravilen tudi, ¢e ima ve¢ kakor 2 Stevilski mesti, ¢eprav podatki niso tako natancni.
Rezultat je lahko zapisan samo z 1 mestom, ¢e predstavlja celo Stevilo ali pa je za decimalno vejico

nicla. Na primer: Stevilo delcev je 5, razmerje koli€in je 2, masa je 1 kg (namesto 1,0 kg). Zaradi vecje
preglednosti lahko uporabimo navadno pisavo.

Na primer 1201 kg namesto 1,2-10° kg ali 0,025 A namesto 2,5-10"* A.

Zaradi laZjega dela ocenjevalcev so rezultati v komentarju zapisani s 3 ali vec Stevilskimi mesti.

Ocenjevalec mora v skladu z navodilom na prvi strani izpitne pole to¢kovati samo odgovore, iz katerih
je razviden potek reSevanja. V resitvah je posebej zapisano, kdaj zadostuje samo Stevilka ali beseda.
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11 1
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a [cm] b [cm] [ lcm]
12,0 88,3 10,6
14,0 43,8 10,6
16,0 30,0 10,4
25,0 17,8 10,4
40,0 14,2 10,5
60,0 12,1 10,1
100 11,9 10,6

(1 tocka za vsaj pet pravilnih vrednosti.)

3. Povprecna viednost .........cceeeeerierienieniieeeee e 10,5 cm coveeeiiiiieene,

N
>of

==L =10,5 cm
d N

4. Absolutna Napaka .........c.ccvereverrerrenireeireesieesieeseesnesneens 0,1 Cm ceeeeeeeieeceeee,
5. Relativna napaka ......c..ccceverienieninieneneeeneceeneeeenne 0,01 e
A
_ 58y 0Olcm — 0,01

T F 10,5 em
f=10,5 cm-(140,01)
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1 tocka

1 tocka

1 tocka

(1 to¢ka za pravilno izraCunano relativno napako, 1 to¢ka za pravilen zapis rezultata z mersko

napako.)
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6. GIAL e et e et e e e e e e e e e e e e r e et teeeeeanaaraas 3 tocke
b [cm] R

100

80

60

20

0 20 40 60 80 100 a [cm]

(1 tocka za opremljeni diagram, 1 tocka za vrisane vrednosti, 1 tocka za graf.)

S U 10 em e, 1 tocka
Utemeljitev: Gori$¢na razdalja je enaka vrednosti asimptote, ki se ji bliza b, ko a narasca v
neskonc¢nost.

(1 tocka za vsak smiseln odgovor, ki pojasnjuje, kako na grafu od¢itamo goris¢no razdaljo.)
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NALOGA

Lo HEETOSE oo ee e eeeeas 2,4ms ™ e, 1 tocka

v=1v,+at, =0+12 ms 2-2s=24ms"

h:%atf +ot,=24m+48m="72m

Eno to¢ko priznamo, ¢e je izraCunana le posamezna delna pot (med pospesevanjem ali med
enakomernim gibanjem). Obe tocki dobi kandidat, ki je pravilno izracunal celotno pot.

3. KinetiCna energija........cceevreerreereesrencreacreesseesseeseesnessneans 3,5 Kk e, 1 tocka

W, = %mvz — %1200 ke (2,4 msﬁl)2 — 3500 J

. GIAL ccoiiiiiiieieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee ettt a—a et aaa——taaatatataaaaaaaaaaaaa 2 tocki
v [ms 1] A m{ [kJ} A
24+ 35 1

0 1 2 ti[s] 0 1 2 ti[s]

(1 tocka za vsak pravilno narisan graf.)

6. MaASA ... 500 8w 1 tocka
F=mi — F=F +ma — F =m(g+a)
E N
F=05kg-11lms?>=55N — mt:—t:LJzo,%kg
g 9,8 ms
7. NINAJNL CAS.evverieiieriierieeie et eieesiee e seesreesreessaesseessneens 0,40 Svverreriereeieeieeeen, 1 tocka
10 k
tOZQ”K\/E:QT( %:0,4%
k 25 kgs
8. Nihajni €as J& €NaK......cceeciiiiiiieiieie ettt 1 tocka

Utemeljitev: Nihajni ¢as vzmetnega nihala ni odvisen od pospeska. UpoStevamo vse pravilne
in fizikalno smiselne utemeljitve.
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3. NALOGA
L. ENacha .....coooeeiiniiiiiiiiiciceece e R = qé ........................ 1 tocka
¢ — specifi¢ni upor snovi, [ —dolzina, S — presek
2 UPOTaiiiiiiiiieitiecie ettt ete et e erestressveeabaesseessaesaaessnessneans 0,35 2 v, 1 tocka
R= gi = 0,90 Qmm?’ m*&m(Z = 0,346 Q
S 0,65 mm
3. UPOT By e 0,50 2 oo, 2 tocki

RQ+RA+R0+R:%=3,0 Qi B, =30 90— R — R, — R—=0500

(1 tocka za pravilen skupni upor vezja, 1 tocka za upor upornika R,.)

G IMOC it ettt e LIW s 1 tocka
P=1R,=(1,5A)-050 Q=113 W

5. Smer toKa 1N S11E c.eeevvviiiiiiiieeeeeeeee e v desno, navzgor............ 2 tocki
- XXX X!
/ B % xlx %
XX XX -
magnet }x XXX el. tok

(1 tocka za pravilno smer toka po zicki, 1 tocka za pravilno smer sile glede na narisano smer
toka po zicki.)

6. VElIKOSE SIl....uoiiuiiiiiiiciie e 0,013 N oo 1 tocka
E =I1IB=15A-0,00m-0,17 T =0,0128 N

7. SPrememba MASE.......cccveerveerreerreerresrenreeseesseesseessennenns F L3 g e, 2 tocki
E, =Amg — Am _ L, QO8N 1,31-10° kg

g 9.8 ms >

Smer: Tehtnica pokaze pozitivno spremembo mase. Magnet odriva zicko navzgor, torej mora
v skladu z zakonom o vzajemnem ucinku zicka z nasprotno enako silo odrivati magnet
navzdol.

(1 tocka za izracun spremembe mase in 1 tocka za utemeljitev predznaka.)
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NALOGA
1. Tip valovanja.......cccccceecveviienienienieeieeeeree e ere e longitudinalno................ 1 tocka
2. Valovna dolZina........c...cceveieeiieiiieecieeeeieeciee e L44 m oo 1 tocka

A=4l=4-36 cm = 144 cm

3. Frekvenca ......cococciiieiiiiiecceeeee e 240 HzZ cuvveeeeeeee, 1 tocka
340 ms™
v="S= =236 5!
A 1,44 m
N 1<) (1<) TR P PP SUUUPRRRPRN 1 tocka
Opis: Piscal oddaja ton, zato ima spekter eno crto.
Slika:
45
dA
X A

Upostevamo tudi porazdelitev energije po frekvencah. Lahko so dodani tudi alikvotni toni.

5. FIEKVENCA ..oovviiiiiiieeeeee e 260 HZ wovvvveeivii, 2 toc¢ki

6. KOt et 49° o 2 tocki
. . 1 (2A o
dsina = NX; a = sin 7 =493
(1 tocka za enacbo, 1 tocka za rezultat.)

7. SEEVALO SINICTT .ot e e D e 2 toc¢ki

N = % = 2,6 — N, = 2; Stevilo ojacitev je 2N, +1=5

(1 tocka za pravilen izracun Stevila redov ojacitev, obe tocki za pravilen odgovor.)



M072-411-2-3

5. NALOGA
L. DEIEC B ittt sre v elektron........cceeevveveennenns 1 tocka
131
2. OZNAKA....ccviiiiieeiie e e 4KE e 2 tocki

Jod razpade z razpadom beta v ksenon. Masno Stevilo nastalega jedra je 131, vrstno pa 54.
(1 tocka za pravilno poimenovanje nastalega jedra, 1 tocka za pravilno masno in vrstno

Stevilo.)
3 SEVILO e 9,2-10% ..o 1 tocka
N MmNy _ 02 g-6,02-10% mol ™’ —0.19.10Y
M 131 gmol ™! ’
A, AKEVIOSE ..o 9,2-10" s i 2 tocki
tl/2 691200 s
A=NX=92-10"-1-10° s ' =9,2-10" s
(1 tocka za razpadno konstanto, 1 tocka za aktivnost.)
5. C8S e 53 dni . . 2 tocki
i tn 11100
N=N2"% —t=t,—N —80dni-—— = 53 dni
> In2 In2

8 16 24 s ¢ [dni]

(1 tocka za eksponentno pojemajoco krivuljo z izhodiS¢em v N, in asimptotno pribliZevanje
t

. . v . . t
Casovni osi, 1 tocka za krivuljo N = N2 %)



